



Lyžování pro děti z mateřských škol | zima 2017

Mateřská škola Podsaďáček, Pod Sady 170/2, Praha 12 - Modřany

Lyžování pro děti se skládá z deseti vyučovacích hodin obsažených v pěti lekcích a je určeno pro děti starší 4 let ze smluvních mateřských škol. Náplní lyžování je skupinová výuka základních i pokročilých lyžařských dovedností. Děti budou rozděleny do skupin dle míry svých dovedností (max. 5 dětí na jednoho instruktora). Výuka lyžařských dovedností je vedena formou hry na sněhu. Poslední lekce bude karnevalová a pro děti budou připravené závody. Děti mohou mít svoji masku, po skončení obdrží účastnický list, dárkový balíček a lyžařskou fotografii. Po celou dobu včetně dopravy tam i zpět budou děti neustále pod pedagogickým dozorem, který zajišťuje SPORT TALENT ACADEMY. Cílem lyžování pro děti je naučit děti základním lyžařským dovednostem, zdokonalit techniku lyžování a naučit děti bezpečnému pohybu a chování na sjezdovkách. Výuka lyžařských dovedností bude vedena dle nejnovějších trendů dětské výuky lyžování.

Místo a termín konání: Lyžování pro děti je realizováno ve **Ski resortu Konopiště** – Tvoršovice u Benešova. **V období 16. - 20.ledna 2017 v dopoledních hodinách.**

Doprava: Doprava zajištěna smluvním dopravcem. Autobus bude ke školce přistaven v 7:15 hod.

Odjezd: Předpokládaný odjezd od MŠ v 7:30 hod

Příjezd: Předpokládaný návrat do MŠ ve 12:30 hod.

Výzbroj a výstroj: Správná výstroj a výzbroj je důležitá pro absolvování lyžování pro děti. Každé dítě musí mít helmu, brýle (pouze doporučujeme-nejsou povinné), lyžařské boty, lyže o délce úměrné výšce postavy, tj. -10 až -20 cm k výšce postavy, teplé oblečení, rukavice, tenkou čepici nebo kuklu pod helmu. Děti z mateřských škol nepotřebují hůlky!!

Zapůjčení lyžařské výzbroje: Celosezónní zapůjčení lyžařské výzbroje (lyže, boty, helma) si zajišťuje každý rodič individuálně pro své dítě/děti. **Doklad o seřízení bezpečnostního vázání, který musí každý účastník odevzdat nejpozději v den první lekce!!** Zapůjčení doporučujeme provést co nejdříve, nejpozději do 30.11.2016.

Lyžařská výzbroj bude po celou dobu konání kurzu uskladněna v areálu SKI Konopiště.

Informace o platbě: Celkovou částku uhradíte nejpozději do 5.12.2016 převodem na účet číslo: 2900906405/2010, jako variabilní symbol uvedete rodné číslo dítěte bez lomítka nebo přidělený variabilní symbol při elektronicky podané přihlášce. Do zprávy pro příjemce jméno dítěte (nutné)!!!!

Cena: 2.760,- Kč, cena je včetně DPH a zahrnuje: **5 lekcí - 10 hodin výuky lyžařských dovedností**, dopravu tam i zpět, jízdné na vlecích v celém areálu, pojištění, občerstvení, diplom a originální lyžařskou fotografii.

Storno: Zákonný zástupce dítěte má právo kdykoli zrušit účast dítěte na lyžování pro děti z mateřských škol. Při zrušení před absolvováním první lekce si organizátor vyhraduje právo ponechání 10% z celkové ceny kurzu jako storno poplatek. Při absolvování první a druhé lekce se vrací 30% ze zaplacené částky. Při absolvování 3 a více lekcí se částka nevrací.

Kontakt: Tomáš Herout, tel. 725 345 365, email: tomas@inlinetalent.cz, www.inlinetalent.cz